

महत्वपूर्ण एवं खास

कलेक्टर डॉ. सिद्दीकी ने राजनीतिक दलों की बैठक ली

सारंगढ़ बिलासपुर। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी ने कलेक्टरेट सभाकक्ष में गुरुवार को कई राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की बैठक ली। इस अवसर पर कलेक्टर ने बताया कि नाम निर्देशन पत्र भरने से संबंधित आवश्यक जानकारी दी। उन्होंने कहा कि सभा, रैली, जुलूस, वाहन, लाउडस्पीकर आदि के लिए भारत निर्वाचन आयोग के वेबसाइट सुविधा डॉट ईसीआई डॉट जीओव्ही डॉट इन (ईसीआई सुविधा) से अनुमति हेतु ऑनलाइन फार्म भर सकते हैं। इस अवसर पर उप जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश भारद्वाज सहित विभिन्न राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि उपस्थित थे।

कंपनी के सात लाख रुपए का किया गबन, जर्म दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। फर्म में 7 लाख रुपए जमा ना कर गबन करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर मोदहापारा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी हेमंत ताम्रकार 44 वर्ष ने थाना में शिकायत किया कि आरोपी विक्की भीमगज हनु कुपा एग्री इंडस्ट्रीज में काम करता है। इस दौरान आरोपी ने दिनेश ट्रेडर्स फर्म से 7 लाख रुपए वसूलकर लाया और कंपनी में ना जमा कर गबन कर लिया। जब इस बात की जानकारी प्रार्थी को मिली तो उसने इसकी शिकायत मोदहापारा थाना में की। मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अमानत में ख्यात का मामला दर्ज कर जांच में लिया है।

ड्यूटी में तैनात युवक को ट्रक ने रौंदा

रायपुर (आरएनएस)। पारगांव नदी मोड़ के पास ड्यूटी में तैनात युवक को एक तेज रफ्तार ट्रक ने अपनी चपेट में ले लिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। साथ ही मौजूद आरक्षक घायल हो गया है। मामले में आरंग पुलिस ने ट्रक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार पीडब्ल्यूडी कालोनी सिविल लाइन रायपुर निवासी प्रार्थी मूलचंद वर्मा ने थाना में शिकायत किया कि फोटोग्राफ धनंजय धीवर 21 वर्ष निवासी ग्राम छतौना और आरक्षक उत्तम सोनी ग्राम पारगांव नदी मोड़ के पास वाहन चेकिंग ड्यूटी पर तैनात था, तभी ट्रक क्रमांक सीजी 06 जीपी 5155 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए धनंजय को अपनी चपेट में ले लिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। वहीं आरक्षक उत्तम सोनी घायल हो गया है। मामले में पुलिस ने ट्रक चालक के खिलाफ कार्रवाई की है।

अखिल भारतीय अंतर विश्वविद्यालयीन तीरंदाजी प्रतियोगिता में जिले के तीन खिलाड़ियों का चयन

महासमुंद (आरएनएस)। अंतर महाविद्यालयीन तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन रावतपुरा सरकार इंस्टीट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन धनेली रायपुर में दिनांक 20 अक्टूबर को आयोजित किया गया। इस आयोजन में 10 महाविद्यालयों के खिलाड़ी शामिल हुए। जिले से एवन कुमार साहू तीरंदाजी प्रशिक्षक खेलों इंडिया सेंटर भौरिंग महासमुंद निर्णायक समिति में शामिल रहे। आयोजन में इंडियन राउंड, रिकर्व राउंड व कंपाउंड राउंड की प्रतियोगिता आयोजित किया गया। प्रतियोगिता में महासमुंद जिले के बाल आश्रम बिहाइर से पिरित राम साहू ने इंडियन राउंड में प्रथम स्थान प्राप्त किया। बाल आश्रम बिहाइर से ही भोज राम ठाकुर संस्था शासकीय खेमराज लक्ष्मीचंद महाविद्यालय बागबाहरा ने इंडियन राउंड में चतुर्थ स्थान प्राप्त किया, बाल आश्रम बिहाइर से ही नरेश कुमार संस्था शासकीय खेमराज लक्ष्मीचंद कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय बागबाहरा ने रिकर्व राउंड में द्वितीय स्थान प्राप्त किया व ऑल इंडिया इंटर यूनिवर्सिटी प्रतियोगिता में पंडित रविशंकर शुक्ल विश्वविद्यालय की टीम से प्रतिनिधित्व करेंगे।

जवानों ने विपरीत परिस्थितियों में किया हर चुनौतियों का सामना - राज्यपाल हरिचंदन

पुलिस स्मृति दिवस परेड में हुए शामिल राज्यपाल

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ पुलिस के जवानों ने विपरीत परिस्थितियों में भी निडर होकर हर चुनौती का सामना किया है, भले ही इसके लिए उन्हें अपने प्राणों की आहुति क्यों न देनी पड़ी। समाज में कानून व्यवस्था एवं शांति बनाये रखने के लिए पुलिस कर्मा सदैव अपनी जिम्मेदारियों का निर्वहन करते हैं। यहां तक की जब हम लोग अपने घरों में त्योंहार और उत्सव की खुशी मनाते हैं तब भी ये जवान अपने परिवार से दूर रहते हुए

त्योहारी सीजन में कई ट्रेनें रह, अधिकांश ट्रेनों में दिवाली तक लंबी वेटिंग, यात्रियों को हो रही परेशानी

रायपुर (आरएनएस)। त्योहारी सीजन में भी ट्रेनों का रद्द होने का सिलसिला नहीं थमने का असर यात्रियों पर पड़ रहा है। लंबी दूरी की जो ट्रेनें चल रही है, वह नवरात्रि पर्व से लेकर दशहरा-दिवाली तक पूरी तरह से पैक है। अधिकांश ट्रेनों में लंबी वेटिंग चल रही है। ऐसे हालात में यात्रियों को सफर के लिए मशकत करनी पड़ रही है। रायपुर रेलवे स्टेशन से होकर आने-जाने वाली सभी ट्रेनों में यात्रियों की आवाजाही बढ़ रही है। खासतौर पर डॉंगरागढ़ और बिलासपुर में रतनपुर माता का दर्शन करने के लिए लोग समूह में निकल रहे हैं। बावजूद रेलवे प्रशासन ने अब तक गेवरागढ़ से रायपुर के बीच चलने वाली ट्रेन का विस्तार डॉंगरागढ़ स्टेशन तक नहीं किया। जितनी ट्रेनें चल रही हैं, उनमें भी सफर करना आसान नहीं है, क्योंकि स्लीपर कोच से लेकर जनरल कोचों में पैर रखने तक की जगह यात्रियों को नहीं मिल रही है। पटना-सिकंदराबाद, हैदराबाद-पटना, सिकंदराबाद-पटना, हैदराबाद-दरभंगा जैसी लंबी दूरी की ट्रेनों के यात्रियों का रिजर्वेशन टिकट रद्द होने से उन्हें अब इन्हीं ट्रेनों में दोबारा रिजर्वेशन कराना पड़ रहा है, क्योंकि इन ट्रेनों की रद्द की तारीखें खत्म हो गई हैं। रेलवे के अधिकारियों ने बताया कि राउरकेला ब्लाक की वजह से जिन पांच एक्सप्रेस ट्रेनों पटना-सिकंदराबाद, हैदराबाद-पटना, सिकंदराबाद-पटना, हैदराबाद-दरभंगा आदि को रद्द किया गया था, वे सभी ट्रेनें पट्टरी पर लौट रही हैं। यह यात्रियों को काफी राहत देगी। रायपुर,

बिलासपुर होकर चलने वाली एक्सप्रेस ट्रेनों में सबसे ज्यादा यात्रियों की भीड़ होती है। यह वजह है कि सिकंदराबाद-पटना एक्सप्रेस में दो महीने पहले का रिजर्वेशन में भी वेटिंग चल रही है। डॉंगरागढ़-दुर्ग मेमू का रायपुर तक विस्तार- इन दिनों नवरात्रि के शुरुआत से ही रायपुर समेत आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों से सुबह और शाम वाली लोकल ट्रेनों में देवी दर्शन करने वालों की भीड़ बढ़ रही है। हालत यह है कि किसी ट्रेन में पैर रखने तक की जगह नहीं है। यात्रियों की भीड़ को देखते हुए रायपुर-सिकंदराबाद एक्सप्रेस को दोनों तरफ से डॉंगरागढ़ स्टेशन में स्टापेज घोषित किया है। इसी तरह दुर्ग से चलने वाली नवतनवा एक्सप्रेस आते-जाते

मैहर स्टेशन में रुकते ही चलेगी। यहां शारदा माता मंदिर में नवरात्रि पर मेले में छत्तीसगढ़ के कोने-कोने से लोगों की भारी भीड़ उमड़ती है। इन राज्यों की ओर जाने वाली ट्रेनों में वेटिंग- रेलवे के अधिकारियों ने बताया कि बिहार, झारखंड, उत्तरप्रदेश, मध्यप्रदेश, दिल्ली, पश्चिम बंगाल, महाराष्ट्र, जम्मू कश्मीर, राजस्थान, आंध्रप्रदेश आदि राज्यों की ओर जाने वाली अधिकांश ट्रेनों में दिवाली तक लंबी वेटिंग है। इसके कारण दीवाली और छठ पर्व पर सपरिवार अपने गृहग्राम जाने वाले यात्रियों को काफी दिक्कत हो रही है।



मैहर स्टेशन में रुकते ही चलेगी। यहां शारदा माता मंदिर में नवरात्रि पर मेले में छत्तीसगढ़ के कोने-कोने से लोगों की भारी भीड़ उमड़ती है। इन राज्यों की ओर जाने वाली अधिकांश ट्रेनों में दिवाली तक लंबी वेटिंग है। इसके कारण दीवाली और छठ पर्व पर सपरिवार अपने गृहग्राम जाने वाले यात्रियों को काफी दिक्कत हो रही है।

खाद्य विभाग ने गैस एजेंसियों पर ताबड़तोड़ कार्यवाई करते हुए 61.56 लाख हजार रुपए से अधिक मूल्य के 2290 नग भरे एवं खाली गैस सिलेन्डर को किया जब्त

स्टॉक मिलान में मिली बड़ी गड़बड़ी, निर्धारित मूल्य से अधिक राशि वसूल करने मिली थी शिकायत

बलौदाबाजार (आरएनएस)। कलेक्टर चंदन कुमार के निर्देश पर विधानसभा चुनाव के मद्देनजर खाद्य विभाग की टीम ने जिले में स्थित विभिन्न गैस एजेंसियों पर छापामार कार्रवाई करते हुए 61 लाख 56 हजार 639 रुपये के 2290 नग भरे एवं खाली गैस सिलेन्डर को जब्त किया है। उक्त कार्रवाई जिले के विष्णु गैस एजेंसी परलारी, कमलेश रमेश एलपीजी कंसडोल, मां महामाया एचपी गैस एजेंसी करमादा, राजलक्ष्मी एचपी गैस एजेंसी



भाटापारा में किया गया है। उक्त एजेंसियों से घरेलू गैस 14.2 कि.ग्राम के भरे हुए 1299 नग, खाली 432 नग, घरेलू गैस 5 कि.ग्राम भरे हुए 40, खाली 95, कॉमिशियल गैस 19 कि.ग्राम के 56 भरे हुए, खाली 183, कॉमिशियल गैस 5 कि.ग्राम के 119 नग भरे हुए एवं खाली 66 नग जब्त किया गया है। उक्त एजेंसियों में स्टॉक मिलान में भारी

गड़बड़ी पायी गई इसके साथ ही लगातार कुछ दिनों से तय रीफिलिंग दर से अधिक रीफिलिंग दर में वसूलने की शिकायत मिल रही थी। जिसके चलते उक्त कार्रवाई की गई है। जांच टीम को इसके अतिरिक्त उक्त स्थलों में अग्निशमन किट भी उपलब्ध नहीं मिली। कुछ एजेंसियों में अग्निशमन किट पाया गया तो उसकी वैधता समाप्त मिली। साथ ही अनाधिकृत व्यक्तियों एवं स्थलों पर गैस सिलेन्डर मिले जो कि द्रवीकृत पेट्रोलियम गैस (प्रदाय और वितरण विनियमन) आदेश 2000 के प्रावधानों का खुला

उल्लंघन है। इसके अतिरिक्त विस्फोटक अनुमति के शर्तों का खुला उल्लंघन भी पाया गया जिले के सभी गैस एजेंसियों को चेतावनी देते हुए स्टॉक संधारण को शत प्रतिशत पूर्ण करने एवं निर्धारित दर पर ही रीफिलिंग करने के निर्देश दिए हैं। उक्त कार्रवाई खाद्य अधिकारी विमल दुबे के नेतृत्व में राजस्व पुलिस विभाग के सहयोग से किया गया। कार्रवाई के दौरान बलौदाबाजार एसडीएम रोमा श्रीवास्तव, भाटापारा एसडीएम नेन्दु बंजारा, कसडोल एसडीएम भूपेन्द्र अग्रवाल, सहायक खाद्य अधिकारी सुरेशी टंडन, खाद्य निरीक्षक अमित शुक्ला, शीतलेश यादव, रामनारायण साहू, लक्ष्मण कश्यप सहित विभाग के अन्य अधिकारी कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

पेंड्रा-बिलासपुर मार्ग में यात्री बस पलटने से 30 से ज्यादा लोग घायल



गौरिला-पेंड्रा-मरवाही (आरएनएस)। जिले में एक यात्री स्लीपर बस शुक्रवार सुबह पलट गई। इस हादसे में 30 से ज्यादा यात्री घायल हो गए हैं। सभी घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसा पेंड्रा-बिलासपुर मार्ग में केंदा घाट में हुआ। मिली जानकारी के अनुसार, आज सुबह बस रीवा से दुर्ग जा रही थी। इस दौरान पेंड्रा-बिलासपुर मार्ग में केंदा घाट में यात्री स्लीपर बस दुर्घटनाग्रस्त हो गई। इस हादसे में 30 से ज्यादा यात्री घायल हो गए हैं। गंभीर रूप से घायल यात्रियों को जिला अस्पताल गौरिला रेफर किया गया है। वहीं, कम गंभीर घायलों का केंदा अस्पताल में इलाज जारी है। बताया जा रहा है कि खराब सड़क के कारण यह दुर्घटना हुई।

पुलिस और नक्सलियों के बीच मुठभेड़, दो नक्सली ढेर, हथियार और गोला-बारूद बरामद

कांकेर (आरएनएस)। जिले में डीआरजी जवानों के साथ मुठभेड़ में दो नक्सली मारे जाने की खबर है। इनके पास से एक इंसार राइफल, एक 12 बोर राइफल और अन्य हथियार और गोला-बारूद बरामद किया गया है। आईजी बस्तर पी सुंदरराज ने इस बात की जानकारी दी है। आईजी ने बताया कि मुठभेड़ सुबह करीब आठ बजे कोयलीबेड़ा पुलिस थाने की सीमा के अंतर्गत स्थित एक जंगल में हुई, जब राज्य पुलिस बल की एक इकाई, जिला रिजर्व गार्ड (डीआरजी) की एक टीम नक्सल विरोधी अभियान पर निकली थी। उन्होंने बताया कि गोलीबारी रुकने के बाद



घटनास्थल से दो पुरुष नक्सलियों के शव, एक इंसार राइफल, एक 12 बोर राइफल और अन्य हथियार और गोला-बारूद बरामद किया गया। अधिकारी ने बताया कि मृत नक्सलियों की पहचान अभी तक नहीं हो पाई है और आसपास के इलाकों में तलाशी अभियान अभी भी जारी है।

ढाबों से जब्त की गई 500 लीटर डीजल, 3 बीयर व 101 पाव शराब

खरसिया पुलिस व सायबर सेल ने हाइवे के ढाबों पर चलाया सघन जांच अभियान

रायगढ़। आगामी चुनाव के दृष्टिगत वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के दिशा निर्देशन पर जिले में अवैध शराब के विक्रय करने वालों पर जिला पुलिस की ताबड़तोड़ कार्यवाही जारी है। बीते दिनों चक्रवर्तनगर क्षेत्र में ढाबा संचालक को भारी मात्रा में अवैध शराब के साथ पकड़ा गया था जिसे लेकर दिनांक 21/10/2023 को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के निर्देशन

पर खरसिया पुलिस और साइबर सेल की संयुक्त टीम द्वारा भूदेवपुर से रायगढ़ सीमा तक हाइवे पर संचालित ढाबों में जांच अभियान चलाया गया। इन ढाबों को किया गया चेक-सुमित ढाबा चपले, महाकाल ढाबा चपले, साहू ढाबा कुनकुनी, यादव ढाबा कुनकुनी, नरेश ढाबा रानीसागर, चाहत ढाबा बानीपाथर, ग्राम छोटे देवगांव के - सूरेंद्र ढाबा, गुडुडी ढाबा, योगेश केशरवानी, जानकी ढाबा, बिट्टू ढाबा, गुसा ढाबा, ग्राम बरगढ़ का पटेल ढाबा, ग्राम पलगाड़ा का जायसवाल ढाबा। इन ढाबों पर मिले अवैध शराब - छापामार कार्यवाही में आरोपी योगेश

केशरवानी के कब्जे से 3 बीयर और 6 पाव शराब, सुमित ढाबा से 18 पाव शराब, नरेश ढाबा से 18 पाव शराब, सूरेंद्र ढाबा से 15 पाव शराब की जमी की गई है। ग्राम चपले कलव साहू के दुकान पर दबिशा में खरसिया पुलिस ने आरोपी के कब्जे से 59 पाव शराब/अप्रेजी शराब तथा 3 ड्रम में भरी हुई 500 लीटर डीजल की जब्ती की गई है। आरोपियों पर थाना खरसिया में आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है। जप्त डीजल को धारा 102 CrPc के तहत जप्त किया गया है। अवैध शराब के संबंध में थाना प्रभारी खरसिया निरीक्षक राकेश मिश्रा द्वारा ढाबा संचालकों पर आबकारी एक्ट के कार्यवाही कर

जूटमिल पुलिस ने दो शांति चोरों को गिरफ्तार कर भेजा जेल, दोनों आरोपियों ने कोड़ातराई के सूने मकान से चुराए थे नगदी रुपए व मोबाइल

रायगढ़। थाना जूटमिल में सिन्धोरिटी गार्ड का काम करने वाले हरिशंकर साव निवासी कोड़ातराई द्वारा 14 अक्टूबर 2023 को आवेदन देकर उसके घर से 12 और 13 अक्टूबर की रात को अज्ञात चोर अलमारी तोड़कर अलमारी में रखे नगद रुपए रु. 50,000 और एक वीवीओ कंपनी का मोबाइल चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया। जूटमिल पुलिस अज्ञात आरोपी पर नकबजनी का अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया। माल मूल्जिम की पतासाजी के क्रम में जूटमिल पुलिस ने

घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज चेक किया गया जिसमें देखे गये संदेहियों की पहचान जूटमिल क्षेत्र के शिवकुमार कुम्हार और त्रिदेव निषाद के रूप हुआ। दोनों संदेहियों की पतासाजी की जा रही थी, दोनों गिरफ्तारी के डर से फरार थे। थाना प्रभारी जूटमिल निरीक्षक रामकिंकर यादव आरोपियों की पतासाजी के लिए मुखबिर लगा रहे थे जिन्हें मुखबिर से आरोपियों के संबंध में मिली सूचना पर जूटमिल पुलिस ने क्षेत्र में घूम रहे दोनों संदेहों को हिरासत में

लिया गया। आरोपियों ने 12-13 अक्टूबर की रात कोड़ातराई के एक मकान से नकद रूपये और मोबाइल चोरी करना स्वीकार किया है और चोरी रूपयों को आपस में बांट लेना रूपयों को खाने-पीने में खर्च करना बताए, आरोपियों से चोरी की मोबाइल विवो कंपनी का जप्त किया गया है। दोनों आरोपी- (1) शिवकुमार कुम्हार पिता दृष्टि राम कुम्हार उम्र 28 साल निवासी जामटिकरा थाना जूटमिल जिला रायगढ़ हाल मुकाम नवापारा जूटमिल (2) त्रिदेव निषाद पिता परदेशी निषाद उम्र 23

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

इस संघ का गठनसामाजिक न्याय के लिए किया गया है, जिसे स्वीकार करने से मानवता प्राप्त है, जिसका अर्थ है 5526 है, तथा संघ का हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के जलन पर संघ के संरक्षक एवं सचिव एडवोकेट श्री श्रीवास्तव (अध्यक्ष), मानव-संरक्षण एवं न्यायिक संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है, श्रीवास्तव (अध्यक्ष) एवं अन्य सदस्यों को सूचित किया जा रहा है। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है।

**आवश्यकता**

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य स्वीकार करने के अन्तर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

इस संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है।

**मुख्य बिन्दु**

इस संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है।

**प्रीडित संपर्क करें**

इस संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है।

**अन्य बिन्दु**

इस संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य के अंतर्गत कार्य करने के लिए संघ के सदस्यों को सूचित किया जा रहा है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU